3D pohled na bytovy dum

1:100

3D pohled na FV panel

1:25
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11.12.2023

1:50

Datum
Méritko

125DPM

Bytovy dum

azev vykresu

Z

30 model systému
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Rozvadéi FVE S W :

Kotel na vodik

0V na Sedou vodu

B \/YT4P&Ni - ODVOD
I \/YTaPeNi PFVOD
B \/ODK - ELEKTROLYZER - TLAKOVa N4DRZ
] VODIK - TLAKOV4 NaDR2 - KOTEL
[ VODIK - DISTRIBUEN Sit
I KYSLIK
B SPLASKOVa KANALIZACE
[ DE$tOVa KANALIZACE
] $ED& VODA - KANALIZACE
I $ED4 VODA - VODOVOD
[ TEPL4 VODA
I STUDEN& VODA

Skrin HUP

Revizni Sachta

Revizni Sachta

ATS - AUTOMATICKa TLAKOVa STANICE

Zasobnik na vodik

i Vedouci ) Fakulta stavebni
Bc. Vladislav Sveshnikov| Ing. Stanislav Frolik, Ph.D.

CVUT v Praze

Nazev projek’ru, ° Predmét ) 7 6
Byfovy dum 1250PM Datum | 11.12.2023
Naze,v vykresu .. . Méritko 1:25
Vyroba a skladovani vodiku | tv. 3
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